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Exercice 1 (10 points) : Une barre AB de longueur 2 m faisant un angIeC( avec I'horizontale est en état d'équilibre.
Elle s’appuie en C sans frottement sur un mur et le point A est attaché & une corde AC. La corde AC fait un angle & ©
avec I'honizontale.

1- Présenter les forces exercées sur la barre AB (1.5 pts).
2- Compléter: 3N F =0

La projection sur le repere oxy (2 pts) :

Ox: Teesd . A= O

Oy: TSMB -P =0
3- Donner I'expression de I'angle 6 (0.5 pt) :

Fgp= L
4- Développer I'expression Z?;j aM{F), =0 (15 pts) :
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| 5. Donner I'expression de I'angle a (0.5 pt) : @0( = ﬁ
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8- Déduire la relation entre 8 et g (0.5 pt) |3 d= 4 13 B
2

7- Sachant que BC = 1 m et en utilisant la relation entre les triangles ACH et ABH, calculer Ia longueur de la
corde AC (3.5 pts).
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Exercice 2 (10 points) : Remplir le tableau pour trouver les coordonnées (xg, ye) du centre de masse de la plaque
homogéne suivante.

' (6 pts) | Rectangle | Carré [ Cercie | %4 cercle
laiaa &g ya i wa SV
X 35 [2¥s] 46 | 45
yi O o) 3 o)
S ¥ 2}5 3,14 6,2y
i“" 7 em }{l
Donner I'expression des relations suivantes (2 pts) : Donc (2 pts) :
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